




Grußwort
Liebe Mühlheimerinnen und Mühlheimer,
sehr geehrte Kerbgäste,

oftmals merkt man ganz besonders, wie schön es war, wenn
es plötzlich nicht mehr so ist. Ich bin mir sicher, dass es
uns allen so ging, in der Zeit der Corona-Pandemie: Feste
wurden abgesagt, Veranstaltungen gestrichen, regelmäßige
Treffen auf unbestimmte Zeit ausgesetzt – schmerzlich
haben wir alle gemerkt, wie wichtig es ist zusammen-
zukommen.

Umso mehr freue ich mich, dass die Mühlheimer Kerb in
diesem Jahr wieder stattfinden kann – endlich wieder ist
es möglich, gemeinsam zu feiern und unbeschwerte
Stunden zu genießen.

Allen, die diese Kerb möglich machen, möchte ich daher ein herzliches Dankeschön
aussprechen. Nur dank Ihrem Einsatz kann ein solches Miteinander, eine Feier
gemeinsamer Werte und Traditionen gelingen und für alle zu einem tollen Fest werden.
Dennoch wollen wir trotz aller berechtigter Fröhlichkeit und Unbeschwertheit nicht
vergessen, dass wir in einer herausfordernden Zeit leben: Der Krieg in der Ukraine, die
zunehmende Spaltung der Gesellschaft und die sozialen Folgen der Corona-Pandemie
sind nur einige Beispiele.

Einiges davon können wir nicht ändern, aber wir können entscheiden, mit welcher
Einstellung wir diesen Herausforderungen begegnen. Ich bin überzeugt: Zusammen
geht mehr als allein.

Wenn wir Herausforderungen als gemeinsame Chance begreifen, unsere Gesellschaft
zu entwickeln, unseren Zusammenhalt zu stärken und unsere Werte zu leben, dann
sind wir auch den großen Herausforderungen unserer Zeit gewachsen.

Hierzu möchte ich Sie ermuntern und einladen. Genießen Sie die Zeit auf der Mühlheimer
Kerb, den Austausch mit alten und neuen Freunden – und wer weiß: Vielleicht werden
hier gemeinsam Initiativen geboren und neuer Mut geschöpft. Für das passende Umfeld
ist in jedem Fall gesorgt.

Ihr

Ismail Tipi





Grußwort
�Liebe Bürgerinnen und Bürger von Mühlheim,

stellt Euch vor es ist Kerb, und keiner geht hin???
Undenkbar!!!

Und stellt Euch vor alle wollen hin gehen, und es ist keine
Kerb??? Das ist noch weniger denkbar und war doch in den
letzten 2 Jahre traurige Realität. In 2019 wurde der letzte
Müllerborsch, Kurt Pfaff, gekürt und er hatte die längste
Amtszeit, die es bisher gab.

Um so besser, dass der VVM Mühlheim und alle beteiligten
Vereine in diesem Jahr den Mut und die Energie haben,
wieder eine Kerb zu organisieren. In der Vergangenheit hat
das gemeinsame Fest vieler unterschiedlicher Akteure aus
dem Mühlheimer Vereinsleben und mit Besucherinnen und
Besuchern aus ganz Mühlheim und der Region Begegnungen und Kontakte der Menschen
gefördert und damit zu einem guten Miteinander in Mühlheim einen wichtigen Beitrag
geleistet. Es war für viele Menschen eine Selbstverständlichkeit, sich anlässlich der Kerb
sehen zu lassen und Freunde und Bekannte zu treffen. Gerade nach den gravierenden
Einschränkungen der letzten beiden Jahre wird uns allen ein mehrtägiges Fest im Grünen
bei hoffentlich gutem Wetter viel Freude bereiten. Und sicher ist wieder für jede und jeden
etwas dabei!

Ich bin ganz sicher dabei und freue mich schon jetzt auf die Begegnungen mit den Menschen
aus Mühlheim, gute und unterhaltsame Gespräche, tolle Live-Musik und andere Events,
die wie immer hervorragende Verpflegung, die trubeligen Fahrgeschäfte und auf einen neuen
Müllerborsch!  Auf wen die Wahl wohl dieses Jahr fällt?

Schon jetzt gilt mein Dank allen, die mit viel Liebe zum Detail und unermüdlich dieses
große Ereignis organisieren und möglich machen!

Herzliche Grüße

Ihre

Gudrun Monat
Stadtverordnetenvorsteherin





Grußwort
Liebe Mühlheimerinnen, liebe Mühlheimer, liebe Gäste aus
Nah und Fern,

ich freue mich, Sie wieder auf der Mühlheimer Kerb begrüßen
zu dürfen.
Seit Jahrzehnten ist die Kerb ein fester Bestandteil des prall
gefüllten Veranstaltungskalenders und die meisten freuen sich
nach zwei durch Corona bedingten Absagen auf einen bei
über alle Generationen hinweg sehr beliebten Treffpunkt in
der Mitte unserer Stadt. Der Besucherstrom nahm aus der
gesamten Region Jahr für Jahr stetig zu, denn auch im Umland
erkennt man: In Mühlheim lässt es sich nicht nur gut leben -
man versteht es hier auch zu feiern!
Auch freue ich mich im Besonderen, Sie alle hier im neugestalteten Bürgerpark Willkommen
heißen zu dürfen. Die durchgeführten Umgestaltungen in und an unserem Park, mit seiner
exponierten Lage, verkehrsgünstig und unmittelbar am Stadtzentrum gelegen, sorgen dafür,
dass wir hier weiterhin und auch für kommende Generationen einen Ort der Zusammenkunft
und des Miteinanders vorfinden.
Mit der traditionellen Kür des Müllerborschen, Livekonzerten und vielen weiteren
abwechslungsreichen und attraktiven Programmpunkten gehört die Mühlheimer Kerb
unbestritten zu den Höhepunkten des Sommers und ist ein wichtiger Bestandteil für das
gute Miteinander in unserer Mühlenstadt. Ob bei frisch Gegrilltem, Kuchen, einem kühlen
Bier oder einem Glas Wein, im großen Festzelt trifft man Bekannte wieder, die man oft
lange nicht mehr gesehen hat oder knüpft in entspannter Runde bei bester Stimmung neue
Freundschaften.
Das bunte Rahmenprogramm spricht alle Altersklassen an. Während die Jugendlichen sich
um die Fahrgeschäfte scharen, zieht es die Jüngeren eher zu Karussell und Trampolin.
Lediglich das samstägliche Feuerwerk ist unserer Umwelt zuliebe nicht mehr Teil der
Festlichkeiten.
Natürlich bedarf es einer hervorragenden Organisation und vieler helfenden Hände, um
solch eine gelungene Festivität auf die Beine zu stellen. Mein Dank geht deshalb an die
zahlreichen Helferinnen und Helfer aller teilnehmenden Vereine und Organisationen, die
mit Ihrem großartigen ehrenamtlichen Engagement für einen reibungslosen Ablauf sorgen.
Besonders sei an dieser Stelle dem Kerbverein Mühlheim e.V. gedankt, der wie jedes Jahr
in zahllosen Stunden die Planung und Organisation vorangetrieben hat.
Liebe Mitbürgerinnen und Mitbürger, schauen Sie vorbei, haben Sie Spaß an dem vielfältigen
Programm und verbringen Sie zusammen mit uns, Ihren Freunden und Bekannten ein paar
gesellige und schöne Stunden.

Ihr

Daniel Tybussek





Grußwort Rupp
Liebe Mühlheimer, Dietesheimer, Lämmerspieler
als auch Gäste aus Nah und Fern,

Nach einer erzwungenen Pause von 2 Jahren infolge einer
hoffentlich überstandenen Corona Pandemie, freue ich mich
über alle Maßen endlich wieder und hoffentlich grenzenlos
viele zur traditionellen Mühlheimer Kerb im Jahre 2022 zu
begrüßen.

Na klar haben wir die Pause genutzt und teilweise die freie
Zeit auch genossen. Aber nun ist es soweit und wir wollen
den ultimativen Neustart wagen, nicht mal so eben sondern
mit voller Kraft und unbändiger Energie.

Ja, es ist nicht mehr so wie es immer  war, aber  wir  versuchen
an die überaus erfolgreiche Zeit anzuknüpfen. Deshalb wollen wir diesen Neustart wagen
und stemmen alle gemeinsam diesen, auch finanziellen Kraftakt.

Durch die großartige Unterstützung der Mühlheimer Geschäftswelt und das Engagement
der vielen Ehrenamtlichen Helfer aus vielen Vereinen sollte uns dies gelingen und wir erleben
und feiern endlich wieder eine traumhafte Mühlheimer Kerb. Mit, auch dies gehört zum
Neustart, einem verlängertem Feierwochenende, erstmals von Freitag bis Montag.

Helfen Sie uns, seien Sie unser Gast und unterstützen Sie uns vom Freitag den 24. bis
Montag den 27. Juni im Festzelt oder im Schatten der Bäume im Biergarten des Mühlheimer
Bürgerparks.

Seien Sie dabei wenn es endlich wieder heißt –das ist er, der Neue – der 26. Mühlheimer
Müllerborsch.

Viel Spaß, viel Vergnügen

herzlichst Ihr

Michael Rupp
1. Vorsitzender
Mühlheimer Kerbverein e.V.





Impressionen Mühlheimer Kerb 2019





25. Müllerborsch (2019 - 2021)
Der 2. Vorsitzende der DLRG und Beisitzer
im Vorstand des Mühlheimer Kerbverein, ist
bereits seit Jahren mit seinem Verein für
Essen und Getränke auf der „Mühlheimer
Kerb“  zuständig.

In dieser Funktion wurde er bereits vor
Jahren einmal angesprochen: „ Du wärst
auch ein schöner Müllerborsch.“ „Nicht
solange ich im Amt bin“, antwortete der
damalige Dienststellenleiter der
Polizeistation Mühlheim.

Der Pensionär fuhr dann 2018 mit in die
Mühlheimer Partnerstadt St. Priest, um
einen Vortrag über Präventionsarbeit in
Sachen Kriminalität zu halten.  Auf der
Heimreise abermals vom  Vorsitzenden des
Mühlheimer Kerbvereins Michael Rupp
angesprochen, sagte er schließlich zu.
Einzige Bedingung: „Niemand erfährt vor
der Kürung davon. Nicht mein Verein, nicht
meine Familie und auch nicht meine Frau!!!“

Das er jedoch der längste je im Amt
gewesen Müllerborsch sein sollte, wussten
damals weder er  noch wir etwas davon.
Auch hier hat uns Corona, wie bei so vielen Anderen,  zwei Jahre lang einen Strich durch
die Rechnung gemacht.

Bei der Kürung gab es eine große Begeisterung und die Familie fiel aus allen Wolken.

Der Mühlheimer Kerbverein hat einen würdigen Vertreter für dieses Amt gefunden. Es steht
für Brauchtumspflege unserer Stadt.

Vereinsfeste, Kerb in allen Stadtteilen, Vereinsschießen, Boule-Vereinsmeisterschaft,
Hofsommer, Empfang der Delegation aus der Partnerstadt St. Priest, Einführung 1. Stadtrat,
Weihnachtsmarkt, Prinzenpaar-Kürung, Fastnachtssitzungen in allen Stadtteilen, Mühlenfest
bis hin zur Seniorenfahrt hat er besucht und ist überall herzlich empfangen worden.

Herzlichen Dank unserem 25. Müllerborsch.





Mühlheimer Kerb 2019
Eine erfolgreiche Kerb geht zu Ende und sofort gehen die Planungen wieder los. Jedes
Jahr werden die Vereine vor neue Herausforderungen gestellt.

Die Verträge werden bereits im Herbst
geschlossen. Da teilte der Zeltbauer mit,
dass er den Zeltboden nicht liefern kann und
er auch in Zukunft, aus personellen
Gründen,  das Zelt nicht stellen kann. Viele
Zeltbauer wurden angefragt und schließlich
ein passendes Zelt gefunden. Sponsoren
mussten gefunden werden, um zusätzliche
Kosten zu tragen.

Am Mittwoch vor der Kerb ging es mit dem
Zeltaufbau los. Die Investition hat sich
gelohnt. Donnerstag stellte ein Trupp Helfer
die Holzverkleidungen auf, bevor Freitag der
Innenausbau erfolgte.

Die Vereine richteten den Versorgungstrakt
ein. Das Bühnenbild, die Lichterketten, die
Traversen wurden aufgehängt, die
Musikanlage und die Werbebanner
angebracht, sowie die Garnituren und der
Biergarten aufgebaut.

Die Helfer hatten sich bei der enormen Hitze
eine Pause verdient.
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Die Neuanschaffung in diesem Jahr waren
drei große Kuppelzelte vor dem Zelt.

Der gesamte Aufbau ist eine immense
Herausforderung für alle ehrenamtlichen
Helfer. Neumitglieder kamen zu Hilfe  und
es ist schön zu sehen, das es jedes Jahr
professioneller abläuft

Am Samstag früh wurden die Waren angeliefert, die Tische dekoriert und ab 14.00 Uhr
standen Essen und Getränke für die Gäste bereit. Die Schausteller eröffneten ihre Buden
und Fahrgeschäfte und die ersten Gäste kamen ins Zelt.

Die offizielle Eröffnung begann am Abend
mit dem Bieranstich. Der Vorsitzende
Michael Rupp und der 24. Müllerborsch
Robert Kordik begrüßten die Gäste.

Die Müllerborschen und die Ehrengäste
begleiteten den stellvertretenden Stadt-
verordnetenvorsteher Karlheinz Schmunck
beim Bieranstich.

„Die Schilehrer“ brachten das Publikum in Ihren Bann und die Party ging los. Die Besucher
in bayrischer Tracht versammelten sich an ihren Tischen und  genossen das Freibier.

Mühlheimer Kerb 2019
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Mühlheimer Kerb 2019
In der Pause wurde der traurige 24.
Müllerborsch Robert Kordik  mit Geschenken
verabschiedet. Doch „Einmal Müllerborsch,
Immer Müllerborsch!“ lautet die Devise.
Er verlas im Anschluss die Ankündigung des
neuen Müllerborsch. Die Spannung stieg.

Doch spätestens als bekannt wurde, dass der Neue
der ehemalige Mühlheimer Polizeichef war,
applaudierte das Publikum begeistert.

Kurt Pfaff ist der 25. Müllerborsch.

Die Geheimhaltung war geglückt. Niemand aus seiner
Familie wusste, dass er Müllerborsch wird. Nicht einmal
seine Frau. Sie meinte: „ So ist er halt, immer für eine
Überraschung gut.“

Die Stimmung im Zelt stieg an
und die Gäste wurden
erstmals von Kellnern der
Kellnervereinigung bestens
versorgt. Viele Gäste zog es
in den Biergarten und unter
die neuen Kuppelzelte, da die
Hitze im Zelt nicht
auszuhalten war.

Das gigantische Eröffnungs-
feuerwerk in der 2. Pause
feierten die Gäste mit großem
Applaus.

Die Trachtenparty ging weiter bis spät in die Nacht.
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Mühlheimer Kerb 2019
Zum Sonntags-Frühschoppen sorgten abermals „Die Schilehrer“ für Stimmung. Im Biergarten
verteilten sich die Vereine an den Tischen. Der Vereinsstammtisch mit Freibier ist beliebt.

Im Anschluss beim Familiennachmittag, begann ein bunter Reigen an Auftritten von vielen
Mühlheimer Vereinen aus allen Stadtteilen. Orchester, Tänzer und Sänger begeisterten,
trotz riesiger Hitze, das Publikum.

Am Abend klang ein turbulenter Tag langsam aus.

Kerbmontag erschienen viele Firmen zum
Mittgastisch.
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Mühlheimer Kerb 2019
Den Nachmittag bereicherte ein buntes Programm.

Die Mühlheimer Sängerin Birgit Magel begeisterte das Publikum. Für Comedy aus dem
Hundesalon stand Sonja Zabolitzki auf der Bühne. Als Hundefriseurin erlebt Sie so einiges.
Hinter der Hongkong-Reisenden, die ihre Reiseerlebnisse zum Besten gab, verbarg sich
Claudia Fiala aus Lämmerspiel.

Das Blasorchester der Sport-Union
Mühlheim spielte am Montagabend.

Feuerwehrgruppierungen verlegten ihren Übungsabend ins Festzelt.
Die Parteien feierten nach ihrer Fraktionssitzung.

Ein gemütliches Beisammensein nahm sein Ende.
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Mühlheimer Kerb 2019

Am Dienstag verlegten viele Firmen ihre
Mittagspause auf die Kerb.

Der Familiennachmittag der Schausteller
ist  das Highl ight der Kinder und
Jugendlichen. Der Festplatz füllte sich
schnell.

Im Zelt wurde sich auf das diesjährige Highlight vorbereitet. In diesem Jahr konnte für
den Abend die Rockband „Helium 6“ engagiert werden. Sie sind in der Region sehr
beliebt. Die Sponsorentische waren ruck zuck ausverkauft und die verbliebenen Tische
schnell besetzt.

Die Party begann, die Gäste strömten von allen Seiten heran und nahmen die Tanzfläche
in Beschlag.

Es ist für den Mühlheimer Kerbverein eine
riesige Herausforderung, diese Abende
bei freiem Eintritt zu gewähren.

An dieser Stelle einen großen Dank an alle
Sponsoren, die die Mühlheimer Kerb mit
Anzeigen in der Kerbbroschüre und
Bannerwerbung unterstützen.





„Was wiegt so ein Müllerborsch?“, stellt sich dienstags die Frage, wenn der Müllerborsch
auf einer Spezialwaage gegen Mehlsäcke, Bierkästen und Bierflaschen aufgewogen wird.
In der Pause war es soweit. Der 25. Müllerborsch Kurt Pfaff nahm Platz und die
Müllerborschen bestückten die Waage.
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Die Zuschauer hatten im Vorhinein getippt. Bei 4 Säcken, 5 Bierkästen und  9 Bierflaschen
kam die Waage zum Stillstand. Die drei Schätzer, die dem Ergebnis am nächsten waren,
konnten sich in der nächsten Pause ihre Gewinne abholen.

Die Mega-Party ging weiter. Auf Drängen der Gäste verlängerten die  „Helium 6“ das
Programm mit einer großzügigen Zugabe. Jung und alt hatten riesen Spaß miteinander.
Ein unvergesslicher Abend ging zu Ende.

Danach kamen noch Helfer der betreibenden Vereine und bauten die ganze Nacht den
Bewirtungsbereich ab. Gemeinsam mit dem Kerbverein wurden noch Garnituren
abgeschlagen, Banner abgehängt und die Musikanlage abgebaut.

Leider stehen am Mittwoch  zum Abbau nicht mehr viele Helfer zur Verfügung. Der harte
Kern erschien pünktlich und hat die Restarbeiten erledigt. Der Zeltbauer baute das Zelt ab
und ein sauberer Festplatz wurde hinterlassen.

Die Mühlheimer Kerb ging erfolgreich und friedlich  zu Ende.





Impressionen Mühlheimer Kerb 2019





Seite 1/2
Impressionen Mittagstisch Kerb 2019
Der Mittagstisch montags und dienstags auf der Kerb wird  bestens von Firmen angenommen.
Wir grüßen alle recht herzlich und freuen uns auf nächstes Jahr.

Fachbereiche der Stadt Mühlheim

Baugeschäft Griesbach MAI Elektronik + Akoma

Vereinigte Volksbank Hausen
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Stadtwerke Mühlheim

DaKa Kalenik Baudeco

Farben Spahn





Mühlenfest 2019
Anfang des Jahres teilt der Mühlheimer Kerbverein seinen Mitgliedern die anstehenden
Termine mit. Ganz oben auf der Liste steht als Erstes das Mühlenfest am Pfingstmontag.

In Deutschland wird an diesem Tag der Deutsche Mühlentag gefeiert und der
Geschichtsverein veranstaltet das Mühlenfest an der Brückenmühle in Mühlheim.

Der Verkehrs- und Verschönerungsverein Mühlheim und der Mühlheimer Kerbverein mit
seinen Müllerborschen betreiben den Getränkestand. Darauf ist seit Jahren Verlass.

Für den Essenstand konnte in diesem Jahr
ein neuer Anbieter gefunden werden.

Der „Götzehaaner Äbbelwoikönig“ Christian
Peter ergänzte das Fest mit seinem
Essensangebot (natürlich aus dem Hause
der  Metzgerei Schmidt aus der Altstadt) und
mit Wein,  aus zwei umgebauten
Schäferwagen.

Die Damen des Sängerkranzes Dietesheim
hielten  Kaffee und Kuchen bereit.
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Imker Bernd Müller präsentierte sein
Angebot rund um den Honig.

Der Geschichtsverein ist für den Hauptanziehungspunkt an diesem Tag zuständig.
Halbstündig gibt es eine Führung durch die Brückenmühle. Der 1. Müllerborsch und 2.
Vorsitzende des Geschichtsvereins Hans-Jürgen Mloschin und Dr. Peter Mayer erklären
dem Publikum ausführlich die Funktion der Mühle und erinnern an das einfache, harte
Leben der Müllersleut‘.



Dieselstraße 2 - 63165 Mühlheim
Tel. 06108 - 91 96 66

Fadenlifting
Faltenunterspritzung

 Botox
Cryosauna

Emstraining
Dauerhafte Haarentfernung

Gesichtsbehandlung
Ozon Therapie

www.medicare-muehlheim.de

Schönheit
Vital

Gesundheit

Naturheilpraxis
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Ebenso ist der Geschichtsverein mit seinem
Bücherstand vertreten. Dort konnten
Exemplare Mühlheimer Historie erworben
werden.

Auf der Insel stellten Michael Fraundorf (Geflügelzuchtverein Dietesheim und Mühlheimer
Kerbverein) ein paar Hühner

und Elke Rupp (Mühlheimer Rassen-
kaninchenzuchtverein H295 und Mühl-
heimer Kerbverein) ein paar Hasen aus ihrer
Zucht aus, um das einfache Leben auf der
Mühle ansehnlicher zu gestalten.

Eine Enttäuschung musste der Geschichtsverein jedoch verbuchen. Die bewährte Brücke
über die Rodau, konnte in diesem Jahr vom THW Offenbach leider nicht aufgebaut werden,
da sie anderweitig benötigt wurde.
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Um die Mittagszeit eröffneten Stadtverordnetenvorsteher Harald Winter und Bürgermeister
Daniel Tybussek das traditionelle Fest.

Der Vorsitzende des Geschichtsvereins Karl-Heinz Stier begrüßte die Gäste u.a. den
Ehrenvorsitzenden Albert Dewald, den Vorsitzenden des VVM Michael Rupp, sowie den
24. Müllerborsch Robert Kordik und natürlich dankte er dem Organisator des Mühlenfestes
Ludwig Neunobel, der in diesem Jahr erstmals das Fest organisiert hat.

Dann gab er das Mikrofon an den Müllerborsch weiter, der eine Überraschung bereit hielt.

Er setzte dem Organisator Neunobel einen Zylinder auf, der mit einem Mühlrad bestückt
war,  mit den Worten: „ Du hast ja jetzt hier den Hut auf!“

Der Müllerborsch war aber nur der Überbringer, denn die Idee stammte eigentlich von Michael
(Auge) Schmidt (Mühlheimer Kerbverein), der den Zylinder extra bestellt und auch das
Mühlrad selbst  drauf gebastelt hat.
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Bei angenehmen Temperaturen war das Fest den ganzen Tag gut besucht. Die Gäste waren
überaus zufrieden mit dem Angebot und zeigten sich sehr interessiert am Erhalt des
Mühlheimer Wahrzeichens, der  Brückenmühle.





Vereinsstammtisch
Traditionell begrüßen der Mühlheimer Kerbverein und der VVM am Kerbsonntag zum
Vereinsstammtisch auf der „Müllemer Kerb“.

Es sind alle Gruppierungen, Vereine, Par-
teien, Gewerbetreibende und kirchliche Ge-
meinschaften aus allen Stadtteilen ab 11.00
Uhr eingeladen

Die Tische im Zelt oder im Biergarten sind
das Ziel der Gruppen. Also rechtzeitig da
sein, wenn es heißt: „Geselligkeit von
Vereinen, mit Vereinen, für Vereine.“

Das „Blasorchester Wachenbuchen“ gibt
zum Frühschoppen den Ton an.

Gruppen und Vereine ab 10 Personen, die
im einheitlichen T-Shirt kommen, erhalten
ein Freibier pro Person.

Allen Gästen ein „Herzliches Willkommen“ und  stoßen Sie mit uns an:  PROST !!!

MFC „Die Altstaedter“

Obst- u. Gartenbauverein  Lämmerspiel

TSV Lämmerspiel

Kolping Kappenträger Dietesheim





Müllerborschen reinigen Ebenbild
Auf einer Vorstandssitzung des Mühlheimer Kerbverein meldete sich der 21. Müllerborsch
Hans-Georg Jung zu Wort: „ Ich kanns net mehr sehe! Unsern Müllerborsch vorm Rathaus
muss dringend widder mal gereinischt wern! Immer wenn isch zur Arbeit in unser Rathaus
geh, schaut er misch bittend an. Un jetzt vor de Kerb is en gude Zeitpunkt! Packe mers an!“

Gesagt,  getan. Ein
Termin wurde vereinbart,
die Müllerborschen
informiert und ein-
geladen, den Hoch-
druckreiniger besorgt
und diverse gekühlte
Getränke bereit gestellt.

Der 24. Müllerborsch
Robert Kordik machte
den  Anfang. Er und  seine
Kollegen gaben ihr
Bestes und strahlten ihr
steinernes  Ebenbild ab.
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Müllerborschen reinigen Ebenbild
Zum Abschluss wurde gemeinsam darauf angestoßen und ein Pressefoto für die
bevorstehende Kerb gemacht.
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Mühlheimer Kerb 2022
Freitag, 24. Juni
17:00 Uhr Zeltöffnung
18:00 Uhr Bieranstich
19:30 Uhr „After Work Party“

mit „helium6“
21:00 Uhr Der 26. Müllerborsch wird gekürt

Samstag, 25. Juni
17:00 Uhr Zeltöffnung
19:30 Uhr „Die Schilehrer“ Trachtenparty

Sonntag, 26. Juni
10:30 Uhr Zeltöffnung
11:00 Uhr Frühschoppen und Vereinsstammtisch

mit dem „Blasorchester der SUM“
16:00 Uhr Familiennachmittag

Montag, 27. Juni
11:30 Uhr Zeltöffnung
12:00 Uhr bis 14:00 Uhr Mittagstisch
17:00 Uhr Zeltöffnung
20:00 Uhr ABBA Revival Party

mit „Agnetha´s Affair“
21:00 Uhr Aufwiegen des Müllerborsch



Familiennachmittag
Der Kerbverein bietet den Mühlheimer Vereinen auf der Mühlheimer Kerb die Möglichkeit

sich auf der Bühne zu präsentieren.

Es gestalten folgende Teilnehmer den Familiennachmittag:

Sonntag, 26. Juni, ab 16:00 Uhr

„Dancing Stars“ des MKV Mühlheim

„Kücken“ des Lämmerspieler Carneval

Vereins

„Jugendorchester“ des Musikverein

Dietesheim “

„Dance Kids” des TSV Lämmerspiel

„Rasselbande“ des MKV Mühlheim

„Coole Kids“ des TSV Lämmerspiel

„Purzelgarde“ der Kolpingfamilie
Dietesheim

„Zumba Kids“ der TG Dietesheim

„Royal Teens“ vom TSV Lämmerspiel

„Schülerorchester“ der Sport-Union
Mühlheim



Die Band nimmt Ihre Gäste mit auf eine Zeitreise zurück in die bunten 70er und
beginnenden 80er.

Die 100 % live spielende Musikgruppe aus dem Rhein Main Gebiet kann dabei seit
1992 Auftritte bei jeder Art, von großen Arenen bis zu kleinen Club-Bühnen, Festivals,
Stadtfeste, Messen, Sportveranstaltungen und Firmenfeiern aufweisen.

Agnetha´s Affair - die perfekte Interpretation einer Band mit Kultstatus!

Agnetha´s Affair ist der Garant für das perfekte Abba-Remake.

Montag 27. Juni auf der Mühlheimer Kerbbühne







Impressionen Einweihung Kerbbaum



Mühlheimer Gewerbeverein e.V.

12. November - Einkaufs- Lichternacht

Hier finden Sie das perfekte Geschenk zu jeder Jahreszeit!
Mit GMF- Gutscheinen Freude verschenken

Homepage: www.gewerbeverein-muehlheim.de / E-Mail: info@gewerbeverein-muehlheim.de
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An den bekannten Haltestellen wurden sie mit insgesamt 8 Bussen eingesammelt und
schon ging es los in Richtung Wiesbaden

Der Verkehrs- und Verschönerungsverein Mühlheim e.V. organisierte die   68. Seniorenfahrt
der Stadt Mühlheim. Die Verantwortung dafür obliegt dem Leiter der Seniorenfahrt, Herrn
Peter Wulff. Er führt im Vorfeld die Verhandlungen mit dem Busunternehmer, arbeitet die
Tour mit dem Schiffseigner aus, kümmert sich um die Presseankündigungen  und  wickelt
den Kartenverkauf ab.

Schon im Januar gibt es Anfragen, wo die nächste Reise hin geht.

Die letzte Fahrt führte die  Teilnehmerinnen
und Teilnehmer an den Main.  Erstmalig ging
es für die 384 Senioren, mit Rücksicht auf
den Wochenmarkt am Donnerstag, an einem
Mittwoch auf große Fahrt,

An der Anlegestelle vor dem Biebricher
Schloss nahm das Passagierschiff
„Franconia“ die Ausflügler an Bord.
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Der Schiffseigner und Herr Wulff begrüßten die Fahrgäste.

Herrn Bürgermeister Tybussek mit Familie.

Herrn Stadtverordnetenvorsteher Harald
Winter.

Den VVM Vorstand mit dem Vorsitzenden
Michael Rupp,

dem Ehrenvorsitzenden  Theo Schmitt und
den 24. Müllerborsch Robert Kordik.
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Die 1. Stadträtin Gudrun Monat und
Magistratsmitglied Erika Sickenberger.

Die Stadtverordneten Gabriele Mollbach
sowie Gabriele  und Karl-Heinz Schmunck.

Während der Fahrt in Richtung Mainz wurde das Mittagessen serviert.

In Mainz bestand die Möglichkeit zu
Besichtigungen z. B. des Mainzer
Doms, des Fastnachtsbrunnens und
der Altstadt mit den schönen
Fachwerkbauten.
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Nach einem anstrengenden Besich-
tigungsrundgang wurde  eine gemütliche
Pause  gemacht.

Nach 2 Stunden Aufenthalt ging es mit dem
Schiff weiter nach Rüsselsheim.

Der Bürgermeister hatte zu Beginn der Fahrt ein Rätsel verteilt, das noch aufgelöst wurde
und die Gewinner holten ihre Preise ab.
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Zum Abschluss wurden die vier
ältesten und der jüngste
Teilnehmer der Fahrt mit einem
Präsent geehrt.

Zu den ersten Gratulanten zählte der 24. Müllerborsch
Robert Kordik.

Dieser Ausflug ist bei den Mühlheimer Senioren sehr beliebt.  An vielen Tischen sind Anek-
doten der letzten Fahrten zu hören.
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Bei leicht bedecktem Himmel nahm ein schöner Tag
sein Ende.

Die Busse warteten in Rüsselsheim auf die Fahrgäste.

Der Dank der Stadt Mühlheim gilt den Betreuern des Deutschen Roten Kreuzes, die seit
vielen Jahren die medizinische Versorgung gewährleisten.

Der Verkehrs- und Verschönerungsverein Mühlheim ist auch in den nächsten Jahren bemüht
eine attraktive Fahrt, im Auftrag der Stadt Mühlheim, zu organisieren.



Impressionen Mühlheimer Kerb 2019
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Viele Mühlheimer Vereine besuchen die Mühlheimer Kerb zu verschiedenen Veran-
staltungen. Beliebt sind der Vereinsstammtisch, der Familiennachmittag und natürlich die
attraktiven Abendveranstaltungen. So ist es zur Tradition geworden, dass der Mühlheimer
Kerbverein mit seinem Müllerborsch, die Feste der Vereine in Mühlheim, Dietesheim und
Lämmerspiel besucht. Es kommen viele Einladungen und bei Überschneidungen, können
manchmal nicht alle wahrgenommen werden.

Auf den nächsten Seiten ein paar Eindrücke:

Dieses Jahr stand als erstes der Termin beim Sommerfest des Kaninchenzuchtverein
Dietesheim auf dem Programm. Es erfolgte die Ehrung der Züchter und der Mühlheimer
Kerbverein ließ sich Speis‘ und Trank gut schmecken.

Das Vereinsschießen der Schützengemeinschaft Mühlheim-Dietesheim war als nächstes
an der Reihe.

Alle warten geduldig, bis es los geht.

So, jetzt zeigt sich, wer genug Zielwasser
getrunken hat.
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Ein Highlight im Sommerprogramm ist das
Backfischfest der Angler. Bei bestem Sommerwetter,
konnte der Mühlheimer Kerbverein den Frühschop-
pen, leckeren Fisch, Kaffee und Kuchen und Musik
genießen.

Ja, im Sommer muss man die Feste feiern, wie sie fallen.

Der Sängerkranz Dietesheim hatte zum Bieranstich
eingeladen und bot viele Leckereien an.
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Der Kleingartenverein Mellseewiesen feierte sein Sommerfest und der Mühlheimer Kerb-
verein war zu Gast.

Und in Mühlheim  bahnte sich Großes an. Es startete das 2. Mühlheimer Bierfest.

Kaum geht’s los sitzen sie schon in Reih‘
und Glied

und stehen beim Freibier an.

Prost, Jungs!!!

Wer wird die Mühlheimer Dancing Queen?

Es wurde eine lange Nacht.
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Parallel zum Bierfest stand auf dem Veranstaltungskalender das Sommerfest der
Sportvereinigung  Dietesheim. Der Mühlheimer Kerbverein war dabei.

Der 25. Müllerborsch Kurt Pfaff besuchte den
Kleingartenverein Brückfeld und ließ sich die
Pellkartoffeln schmecken.

Weiter ging es zu den Concordia Chören nach
Dietesheim. Auf ihrem schönen Vereinsgelände
wurde ein fröhlicher Tag verbracht.

Die Einweihung des neuen Feuerwehrautos
der Freiwilligen Feuerwehr Mühlheim ließ sich
der Müllerborsch nicht entgehen.
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Erstmalig hatte eine Abordnung des Mühlheimer Kerbverein einen Ausflug zu der Wachen-
buchener Kerb gemacht. Es spielte an dem Abend die Band „Helium 6“, die in Mühlheim für
grandiose Stimmung sorgte.

Es war ein sehr
schöner Abend
und machte allen
viel Spaß.

Beim Obst- und Gartenbauverein in
Lämmerspiel gab es viele Leckereien.

Auf dem Mühlheimer Oktoberfest trafen
sich die Kollegen des Kerbverein zum
Autoscooter- und Karussellfahren.

Weitere Akt iv i täten des Mühlheimer
Kerbverein sind an anderer Stelle dieser
Broschüre erwähnt.

Haben Sie Lust auf Geselligkeit oder wollen den „Mühlheimer Kerbverein“ und seine
Arbeit unterstützen, werden sie Mitglied. Die Beitrittserklärung finden Sie auf der linken
Seite.





Dietesheimer Kerb 2019
Ganz „Basaltanien“ war auf den Beinen. Die „Basaltköpp“ spazierten, unterbrochen von
mehreren Haltestationen, mit ihrem Kerbborsch zum Kerbplatz. An jeder Ecke schallt der
Ruf „Wem ist die Kerb?“. „Unser“ antworteten die Diddesemer und reihten sich in den Umzug
ein.

Am Ziel angekommen fuhr der Kerbborsch mit seinen
Trägern eine Runde Karussell.
Danach marschierten sie, mit musikalischer Begleitung
zum Schwesternhaus, wo Sie von der Menge begrüßt
wurden.

Dann nahm der
Kerbborsch am Fenster

seinen Platz ein.

Udo Parakenings eröffnete offiziell die Kerb und
Bürgermeister Daniel Tybussek stach mit Elan das
Freibierfass an.

Die Kerbmusikanten spielten im besetzten
Schwesterngarten ein Eröffnungsständchen und die
Party konnte beginnen.

Der 25. Müllerborsch Kurt Pfaff, begleitete
mit dem VVM Vorsitzenden Michael Rupp
den Umzug und feierte die Sause mit
seinen Kollegen vom Mühlheimer
Kerbverein bis in die späten Stunden. Als
„Diddesemer“ war er alle 4 Tage präsent
und war gern gesehener Gast.



 Neuwagen, Gebrauchtwagen, Leasing, Finanzierung, Inzahlungnahme,
Werkstattservice, Karosserie-, Lack- und Glasarbeiten, Mietwagen,

Reifeneinlagerung, Fahrzeugaufbereitung, TÜ/AU im Haus (DEKRA)
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Der Geschichtsverein Mühlheim am Main, feierte im Oktober  2019 sein 25-jähriges
Bestehen.

Vorstandsmitglied Kornelia Heinzerling berichtete von der Entstehung. Bereits viele Jahre
vor der Gründung gab es die Geschichtsabteilung des Verkehrs- und Verschönerungsvereins
Mühlheim. Sie wurde 1972 gegründet.

Männer der ersten Stunde hießen Richard Krug, Dr. Hartmut Gries, Dr. Pönisch, Johann
Wack und Arnold Kürten. Unterstützt wurden sie von den Vorstandsmitgliedern des VVM
Theo Schmitt, Ludwig Neunobel, Jakob Bonifer, Edgar Dörflein, Erich Klein und Erich Kilian.

In diese Zeit fiel die Eröffnung des  Bürgerhauses (1972), Start des Altstadtfestes (1983),
die Eröffnung des Museums (1985), die Eröffnung der Kulturhalle (1983), Start des
Weihnachtsmarktes (1987).

Große Bedeutung hatte die Einweihung des neuen Mühlrades der Müllerin Antonie Krebs
von der Brückenmühle, des Mühlheimer Wahrzeichens in 1993.





Der heutige Ehrenvorsitzende Albert Dewald hat sich große Verdienste um dieses Ereignis
erworben.

Die Geschäftsleitung der Geschichtsabteilung musste aus finanzieller Sicht auf eigene Beine
gestellt werden. So wurde 1994 der Geschichtsverein Mühlheim am Main e.V. gegründet.
Den Vorsitz übernahm Albert Dewald.
Seit vielen Jahren steht jetzt Karl-Heinz Stier an der Spitze des Vereins.

Nach der Einweihung des Mühlrades in 1993 wurde jedes Jahr am Pfingstmontag das
Mühlenfest, gemeinsam mit dem Verkehrs- und Verschönerungsverein Mühlheim gefeiert.

Es ist immens, was der Geschichtsverein leistet. Seien es die Ausstellungen im Museum,
die Erzählcafes, die Publikationen, die Babbelrundgänge und vieles mehr.

Viele Mitglieder der 1. Stunde wurden an der Feierlichkeit mit einer Urkunde und einem
Buch geehrt.

Landrat Oliver Quilling zeichnet die Mitglieder Angelika Löwenheim, Dr. Hartmut Gries und
Walter Schäfer mit der Ehrenamtscard aus.

Herzlichen Glückwunsch!!!

25 Jahre Geschichtsverein
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Wie alle wünschen auch wir uns, dass das kulturelle Leben in Mühlheim wieder in Schwung
kommt.

Deshalb freut sich der Mühlheimer Karneval-Verein e.V. Sie und Ihre Familien endlich wieder
auf der Mühlheimer Kerb willkommen zu heißen.

Unsere wichtigste Aufgabe sehen wir darin Frohsinn und Spaß unters Volk zu bringen. Dies
möchten wir gemeinsam mit unseren Mitstreitern auf der Kerb verwirklichen.

Durch Musik und Tanz unserer einzelnen Gruppen wie der Rasselbande, Dancing Starz,
Flying Starz, Männerballett und Firedrum’s tragen wir dazu bei Groß und Klein eine schöne
und unbeschwerte Zeit zu ermöglichen.

Die Gruppen des Mühlheimer Karnevals-Verein e.V. konnten durch genaue Planung die
Übungsstunden in den letzten zwei Jahren weiterhin in unserem Vereinsheim (Siemensstraße
5) durchführen und neue Tänze und Musikstücke einstudieren.
Natürlich sind Interesssierte immer herzlich willkommen.

Die Trainingszeiten sind für
Rasselbande (5-10 Jahre) - Donnerstag: 17.30 bis 18.30 Uhr
Dancing Starz (10 bis 18 Jahre) - Freitag: 18.00 bis 19.00 Uhr
Flying Starz (ab 18Jahre) - Donnerstag: 19.00 bis 21.00 Uhr
Männerballett (ab 18 Jahre) - Mittwoch: 20.00 bis 21.30 Uhr
Firedrum’s - Mittwoch: 18.00 bis 20.00 Uhr

Wir freuen uns auf Sie und Ihre Lieben.

Ihr Mühlheimer Karneval-Verein e.V.

Spass net nur uff de Gass!
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Sie ist schon wieder Geschichte, die 110 Jahr-Feier der  Fußballabteilung der TSV Lämmer-
spiel.

Dennoch ist die Erinnerung aller Ehren wert. Toll, was
der Festausschuss rund um den Abteilungsleiter Roland
Holzberger auf die Beine gestellt hat.

Im Vorfeld wurde bei der Brauerei Glaab für die Festtage
der „Lämmerspieler Russe Schoppe“ gebraut.

Im reichlich geschmückten Festzelt
für 2000 Personen wurde 3 Tage ein
Riesenprogramm geboten, dass
seines Gleichen sucht.

Nach der Begrüßung des Abteilungsleiters Holzberger eröffnete Schirmherr Bürgermeister
Daniel Tybussek in Begleitung der Festpräsidenten Anita Eichler und Lothar Winter, mit
dem Bieranstich, den Abend.





110 Jahre TSV Fußball
Die bekannte Oktoberfestband „Münchner Zwietracht“ brachte das Festzelt zum Kochen.
In Krachledernen und Tracht stiegen die Gäste gleich auf die Bänke.
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Eine Reise in die Vergangenheit führte in die „Hall of Fame“, ein Vorzelt, welches  mit
zahlreichen Erinnerungen der Jubel-Kicker ausgestattet war.

Historische Trikots, Netze mit alten Fußbällen, Plakate, Mannschaftsfotos und Zeitungs-
berichte erinnerten an Erfolge und Feiern der Fußballer.
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Die „Sandy Show Band“ verbreitete am
Samstag allerbeste Stimmung im Zelt. Als
„Special Guests“ bereicherte das „Duo
Ohrenschmaus“ das Programm. Die Fans
schmetterten die Hymnen aus Leibeskräften
mit.

Mit einem ökumenischen Gottesdienst begann
der Festsonntag. Für den Frühschoppen
konnte der Musikverein Dietesheim  gewonnen
werden.

Auf dem Spielfeld standen für die Kinder allerlei Spielstationen, Karussell und Schiffschaukel
bereit.

Im Zelt musizierten die Heimatsterne und der Turnernachwuchs ergänzte das Programm.
Am Abend stieg die Stimmung mit Tom Jets „Rudel-Sing-Sang“.
Der Lämmerspieler Carneval-Verein bereicherte das Programm mit den Gesangsformationen
„Muntermacher“ und „Showtime“.
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Zum Abschluss bedankte sich  Abteilungsleiter Holzberger bei all seinen Helfern im Team,
die an diesem Wochenende unglaubliches geleistet hatten.

Viele Mühlheimer Vereine konnten mit ihrer Hilfe zu einem gelungenen Fest beitragen.

Der Mühlheimer Kerbverein hatte bereits ein
halbes Jahr im Voraus seine Hilfe zugesagt
und den ersten Dienst am Getränkestand
übernommen.

Danach feierten die Helfer im Zelt bei
Trachtensause und im Biergarten.





70 Jahre Schiffschaukel
Die „Dietesheimer Kerb“ ohne Schiffschaukel. Eine Hiobsbotschaft mit Folgen.

Nick Zortea und seine Familie kämpften für die Rettung der Tradition.
Neue Richtlinien für eine Umrüstung wurden notwendig, erklärte der Inhaber. Da kommt
Schiffschaukel-Liebhaber Nick Zortea ins Spiel.
Jahrelang fuhr er als Kind und Jugendlicher auf der Schaukel und  nun sollte das zu Ende
sein? Nicht mit ihm!  Nick ist ein Macher und ein Mensch der für Nostalgie steht.
Er trommelte aus dem Umfeld Gleichgesinnte zusammen, mit dem Ziel, die Schaukel zu
retten. Ein steiniger Weg.

Gemeinsam konnte die TÜV Be-
scheinigung erreicht werden.
Mittlerweile wurde der „Dietes-
heimer Schiffschaukelverein e. V.“
gegründet. Die Schaukel wurde
komplett zerlegt, in liebevoller Klein-
arbeit restauriert und neue Schiffe
angeschafft.

Im Mai 2019 feierte der Verein, bei schönstem Wetter,
in Dietesheim das Fest „70 Jahre Schiffschaukel-
Die Rückkehr“.
 Es war ein voller Erfolg.
Auch an der „Dietesheimer Kerb“ stand die
Schiffschaukel wieder auf ihrem Platz.

Nick Zortea, ein junger Mann mit 25 Jahren, hat den
Dietesheimern das Herzstück der Kerb zurückgegeben!

Den vielen Sponsoren, die den Verein unterstützen, sei Dank.
Doch bei solch einem kostenintensiven Projekt ist jede weitere Spende herzlich
willkommen.en.





Lämmerspieler Kerb 2019
Die Lämmerspieler Kerbsause musste 2018, wegen Straßensperrung auf den Platz hinter
der St. Lucia Kirche ausweichen und wurde auf 3 Tage komprimiert.

Am letzten Septemberwochenende  wurde die „Straßenkerb“ wieder am Offenbacher Weg
gefeiert. Die Neuplatzierung des Festzeltes und der Stände und eine Bühne haben sich
bewährt.

Zur Eröffnung und dem Bieranstich sammelte sich das Publikum vor der Bühne.

Eine Delegation aus der Partnerstadt St.
Priest, politische Prominenz und Vereins-
vertreter, sowie der  25. Müllerborsch Kurt
Pfaff verfolgte gespannt das Geschehen.

LOV Vorsitzender Georg Fischer läutete mit
der historischen Schelle, Bürgermeister
Daniel Tybussek hielt das Fass und sein
Amtskollege aus Frankreich hämmerte den
Zapfhahn rein. Im Anschluss prosteten sich
alle gemeinsam  zu.

Die Kollegen des Mühlheimer Kerbverein
stießen auf die 31. „Lämmerspieler Kerb“ an
und verbrachten gemütliche Stunden bei
Partymusik.





Die Teilnahme an der Boule Vereinsmeisterschaft ist ein fester Termin für den Mühlheimer
Kerbverein.

Boule Stadtmeisterschaft 2019

Der Vorsitzende Michael Rupp mit
Peter Kilian und Detlev Will

Der 25. Müllerborsch Kurt Pfaff hatte
weibliche Unterstützung mit Melanie
Schaafhausen und Constanze Kuschel

und die Herrenmannschaft Hans-Georg
Jung, Klaus Spangenberg und Tobias
Schaafhausen

Der Mühlheimer Kerbverein hat erfolgreich
teilgenommen und es bis in die Endrunde
geschafft.

Dieses Jahr  starteten drei  Mannschaften:
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